



## decese



Ați pierdut o ființă dragă, fiul vostru

**ȘTEFAN,**

iar pierderea este aproape imposibil de realizat. Nu există cuvinte care să poată alina durerea și tristețea prin care treceți! În aceste clipe grele să nu uitați că suntem alături de voi. Sincere condoleanțe domnului director de îngrijiri, Barabaș Călin și soției Mariana. Personalul **TESA** din cadrul Spitalului Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu” Oradea. (1892)



În aceste momente de grea încercare, suntem alături de voi, Călin, Mariana și Maria, cu toată compasiunea noastră, acum când vă despărțiți de fiul și fratele vostru iubit,

**ȘTEFAN.**

Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul Serviciului **SPIAAM** al Spitalului Clinic Municipal „G. Curteanu” Oradea. (1891)



Tristă și plină de lacrimi este această zi, când ne aplecăm cu compasiune spre colegii noștri, Călin Barabaș director de îngrijiri, și Mariana, la dureroasa despărțire de fiului lor iubit

**ȘTEFAN.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar vouă să vă aline durerea. Colectivul asistenților șefi din Spitalul Clinic Municipal Oradea. (1893)



Sincer gând de alinare pentru colegul nostru Barabaș Călin și Mariana, la durerea imensă pricinuită de pierderea fiului drag

**ȘTEFAN.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei. Colectivul Secției Pediatrie I. (1894)



Suntem alături de colegii noștri, Barabaș Călin, director îngrijiri și Mariana, la incredibila și prematura dispariție a dragului lor fiu

**ȘTEFAN.**

Sincere condoleanțe și un gând de alinare din partea Secției Pediatrie 2. (1895)



Sunt alături de prietenul meu, Barabaș Călin, în aceste momente de grea încercare la care este supus de pierderea fiului său drag. Dr. Florin Maghiar. (1896)



Colectivul Bucătăriei Dietetice a Spitalului Clinic Municipal își exprimă regretul și suntem alături de familia domnului director de îngrijiri, Barabaș Călin, la trecerea fulgerătoare în neființă a fiului drag. Sincere condoleanțe! (1897)



Un gând sincer de alinare și mângâiere familiei Barabaș Călin, la trecerea prematură în eternitate a fiului mult iubit. Dumnezeu să-l odihnească-n pace. Familia Cherecheș Marius și Camelia. (1898)



Nu sunt cuvinte care să poată consola durerea pierderii unui fiu. Nu ne rămâne decât să ne rugăm pentru voi, Călin, Mariana și Maria și să-l rugăm pe bunul Dumnezeu să vă mângâie. Cu profundă tristețe, Dana, Dănuț și Bogdan Gherle. (1900)



Îi stăm alături cu profundă compasiune colegului nostru, Barabaș Călin și familiei, în marea încercare și suferință prin care trec, la pierderea celui care le-a fost fiu. Sincere condoleanțe! Colectivul Clinicii de Urologie Oradea. (1901)



Nimic nu este mai dureros în viață ca despărțirea de o ființă dragă și mai ales de copilul drag luat dintre noi la doar 17 ani, fulgerător, de moartea cea rea și nemiloasă. Suntem alături de colegii noștri, Mariana și Călin Barabaș, la această grea încercare la despărțirea de fiul lor drag

**ȘTEFAN BARABAȘ.**

Cuvintele sunt de prisos în aceste momente. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar părinților și sorei putere să treacă prin această grea încercare. Colectivul de medici și asistenți medicali din ambulatoriul de specialitate a Spitalului Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu”. (1911)



Suntem alături de vecinii noștri, Călin și Mariana Barabaș, în aceste momente grele pricinuite de trecerea fulgerătoare în veșnicie a fiului lor

**ȘTEFAN.**

Dumnezeu să odihnească în pace sufletul lui tânăr, iar vouă multă putere. Fam. Pusta Gheorghe și copiii. (1909)



În aceste clipe de imensă durere, nu avem cuvinte, avem doar lacrimi și întrebări fără răspuns la plecarea fulgerătoare sus la îngerii a dragului nostru coleg și prieten

**ȘTEFAN BARABAȘ.**

Ne lei lipsi foarte mult, dar vei rămâne veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace alături de îngerii. Dirigintele Gabor Răzvan și colegii din calasa a **XI-** a E, Colegiu „Iosif Vulcan”. (1907)



Un gând de alinare familiei îndurerate la despărțirea fulgerătoare de fiul lor drag

**ȘTEFAN BARABAȘ.**

A plecat la cer un copil deosebit care a lăsat în urma lui amintiri frumoase și multe lacrimi. Dumnezeu să te odihnească

**ȘTEFAN.**

Savu Adriana, profesor de informatică. (1906)



Sunt alături de familia Barabaș Călin la marea durere pricinuită prin pierderea fiului lor drag. Să-i fie țărâna ușoară. Familia Herman Gavril. (1915)



Suntem alături de domnul director de îngrijiri Barabaș Călin, la marea durere pricinuită de dispariția prematură a fiului drag

**ȘTEFAN BARABAȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească, iar pe familia greu încercată să o întărească și să-i aline durerea. Sincere condoleanțe. Colectivul Secției Psihiatrie **II**, din cadrul Spitalului Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu” Oradea. (1908)



Suntem alături de familia Barabaș Călin la marea durere pricinuită de pierderea fiului lor drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Să-i fie țărâna ușoară. Din partea familiei Togor Dumitru și Doinița. (1914)



Suntem alături de colegul nostru, director de îngrijiri Barabaș Călin, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a fiului drag. Sincere condoleanțe întregii familii. Din partea secției Hematologie Adulți, Spitalul Clinic Municipal Oradea. (1910)



Când clipa despărțirii apasă greu și sufletul e sfâșiat de durere, suntem alături de colega noastră, prof. Carmen Barabaș, la trecerea la cele veșnice a nepotului drag

**ȘTEFAN BARABAȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colegii de la Liceul Teoretic „Constantin Șerban” Aleșd. (1913)



Suntem alături de colegul nostru Barabaș Călin în aceste clipe grele când se desparte de fiul său drag. Sincere condoleanțe din partea secției de Cardiologie și **USTACC** a Spitalului Clinic Județean Oradea. (1912)



Suntem alături de familia Barabaș la marea durere pricinuită de decesul fiului lor drag

**ȘTEFAN.**

Condoleanțe familiei. Bara Maria și familia. (1903)



Suntem alături de prietenul nostru Călin Barabaș și familia acestuia, la marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a fiului lor

**ȘTEFAN BARABAȘ.**

Cuvintele nu pot exprima îndeajuns tristețea care ne încearcă în aceste momente. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Liliana și Ovidiu Mureșan.



Un gând de mângâiere, compasiune și sincere condoleanțe pentru domnul director de îngrijiri Călin Barabaș și întreaga familie, în aceste momente grele când se despart de iubitul lor fiu

**ȘTEFAN BARABAȘ**

care a plecat mult prea devreme dintre cei dragi. Să-i fie somnul lin și îngerii aproape. Colectivul Laboratorului de analize medicale, Spitalul Municipal Oradea. (1916)



Cu sufletele îndurerate suntem alături de vecinele noastre Ana și Adelina în aceste clipe de coșmar datorită pierderii scumpului lor nepot,

**ȘTEFAN.**

Îngerii să-i vegheze somnul, iar vouă Dumnezeu să vă dea putere să treceți peste această cumplită încercare. Locatarii Blocului M2 din Aleșd.



Un gând de mângâiere și sincere condoleanțe colegilor Călin și Mariana Barabaș, pentru pierderea fulgerătoare a iubitului lor fiu. Dumnezeu să-l odihnească în pace sufletul său bun. Colectivul Secției Pneumologie I- **TBC**. (1919)



Un gând de mângâiere, compasiune și sincere condoleanțe pentru domnul director de îngrijiri Călin Barabaș și familia sa, la marea durere pricinuită de pierderea fiului drag,

**ȘTEFAN BARABAȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul Secției Chirurgie Oncologică și Generală. (1920)



În aceste momente de grea încercare sufletească pricinuite de pierderea fiului drag, suntem alături de colegii noștri Mariana și Călin Barabaș și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul de medici și asistente al Laboratorului de Radiologie și Explorări Funcționale al Spitalului Municipal Oradea. (1922)